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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (418 vastausta) ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta (604 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1022 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 24.5. - 2.6. 2022 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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HENKILÖITÄ YRITYKSESSÄ TÖISSÄ YRITTÄJÄ/YRITTÄJÄT ML. ?

1 henkilö/yksinyrittäjä

2–4 henkilöä

5–9 henkilöä

10–19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai  päivittäistavara- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Palvelut (asiantuntija- tai muut palvelut)

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon/johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Aineiston rakenne
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Töissä jaksaminen, 

viikoittaiset työtunnite, 

loman pitäminen sekä

työhön ja yksityis-

elämään liittyvien eri

asioiden kokeminen ja

tekeminen



Miten jaksaa töissä

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

Minulla ei 

ole 

jaksamis-

ongelmia

Olen 

joskus yli-

rasittunut

Olen 

jatkuvasti 

yli-

rasittunut

Olen 

lähellä 

loppuun-

palamista
En osaa 
sanoa
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Miten jaksat töissä?

%
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Minulla ei ole jaksamisongelmia
Olen joskus ylirasittunut
Olen jatkuvasti ylirasittunut
Olen lähellä loppuunpalamista
En osaa sanoa

Miten jaksat töissä?
Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Miten jaksaa töissä

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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Total lokakuu/2017 (n=1012)

Maaliskuu 18.-24./2020

(n=1183)

Toukokuu 19.-25./2020

(n=1008)

Toukokuu 6.-14. K1/2021

(n=1013)

Marraskuu 22.11-7.12./2021

(n=1047)

Toukokuu 24.5-2.6./2022
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Onko hakenut apua työssäjaksamiseen

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

Kyllä

En 
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Oletko hakenut apua työssäjaksamiseen?
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Kyllä En osaa/halua sanoa En

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Oletko hakenut apua työssäjaksamiseen?
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Onko hakenut apua työssäjaksamiseen

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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Keneltä hakisi apua jaksamisongelmiin

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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Puolisolta

Työterveyshuollosta

Ystävältä

Yrittäjäkollegoilta

Konsultilta

Joltakin muulta

Ei ole ketään, jolta hakisin apua

En osaa sanoa

Keneltä hakisit apua, jos koet jaksamisongelmia? 
Voit valita useita vaihtoehtoja.

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Keneltä hakisi apua jaksamisongelmiin

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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Puolisolta

Työterveyshuollosta

Ystävältä

Yrittäjäkollegoilta

Konsultilta

Joltakin muulta

Ei ole ketään, jolta hakisin apua

En osaa sanoa

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013)

Keneltä hakisit apua, jos koet jaksamisongelmia? 
Voit valita useita vaihtoehtoja.
Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Keneltä hakisi apua jaksamisongelmiin

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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Maaliskuu 18.-24./2020 (n=1183)
Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013)
Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=427)

2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Puolisolta Työterveyshuollosta Ystävältä

Yrittäjäkollegoilta Konsultilta Joltakin muulta

Ei ole ketään, jolta hakisin apua En osaa sanoa

Keneltä hakisit apua, jos koet jaksamisongelmia? 
Voit valita useita vaihtoehtoja.
Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Montako tuntia viikossa tekee keskimäärin töitä

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

Alle 20 
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20-29 

tuntia

30-39 
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40-49 
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50-59 
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60-69 

tuntia

Yli 70 

tuntia

En osaa 

sanoa
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Montako tuntia viikossa teet keskimäärin töitä?

%
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Alle 20 tuntia 20-29 tuntia 30-39 tuntia 40-49 tuntia

50-59 tuntia 60-69 tuntia Yli 70 tuntia En osaa sanoa

Montako tuntia viikossa teet keskimäärin töitä?

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Montako tuntia viikossa tekee keskimäärin töitä
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Kuinka paljon on pitänyt lomaa viimeisen 12 kuukauden aikana

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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En osaa 

sanoa
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Kuinka paljon olet pitänyt lomaa viimeisen 12 
kuukauden aikana?

%
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

En yhtään Alle viikon Yhden viikon Kaksi viikkoa

Kolme viikkoa Neljä viikkoa Yli neljä viikkoa En osaa sanoa

Kuinka paljon olet pitänyt lomaa viimeisen 12 kuukauden aikana?

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Kuinka paljon on pitänyt lomaa viimeisen 12 kuukauden aikana
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Kokeeko voivansa pitää riittävästi lomaa

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Kyllä En osaa sanoa En

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Koetko voivasi pitää riittävästi lomaa?
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Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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77%

49%

72%

57%

78%

77%

63%

69%

69%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Syöt säännöllisesti

Harrastat 2-3 kertaa viikossa vähintään 30

minuuttia liikuntaa, jossa hikoilet tai hengästyt

Syöt terveellisesti ja monipuolisesti

Harrastat päivittäin tai lähes päivittäin hyöty- tai
arkiliikuntaa

Olet innostunut työstäsi

Olet tyytyväinen elämääsi

Nukut riittävästi

Tunnet itsesi toivorikkaaksi tulevaisuuden

suhteen

Tunnet itsesi vahvaksi ja tarmokkaaksi työssäsi

Jatkuvasti Useimmiten En osaa sanoa Silloin tällöin Harvoin tai en koskaan

Jatkuvasti + 

Useimmiten

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?

17



Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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Syöt säännöllisesti

Harrastat 2-3 kertaa viikossa vähintään 30
minuuttia liikuntaa, jossa hikoilet tai hengästyt

Syöt terveellisesti ja monipuolisesti

Harrastat päivittäin tai lähes päivittäin hyöty- tai
arkiliikuntaa

Olet innostunut työstäsi

Olet tyytyväinen elämääsi

Nukut riittävästi

Tunnet itsesi toivorikkaaksi tulevaisuuden suhteen

Tunnet itsesi vahvaksi ja tarmokkaaksi työssäsi

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) 1 hlö (n=427)

2-4 hlöä (n=256) 5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) Jatkuvasti, %
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Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Syöt säännöllisesti

Harrastat 2-3 kertaa viikossa vähintään 30
minuuttia liikuntaa, jossa hikoilet tai hengästyt

Syöt terveellisesti ja monipuolisesti

Harrastat päivittäin tai lähes päivittäin hyöty- tai
arkiliikuntaa

Olet innostunut työstäsi

Olet tyytyväinen elämääsi

Nukut riittävästi

Tunnet itsesi toivorikkaaksi tulevaisuuden suhteen

Tunnet itsesi vahvaksi ja tarmokkaaksi työssäsi

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) Teollisuus (n=118)

Kauppa (n=164) Rakentaminen (n=112)

Palvelut (n=594)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?

YRITYKSEN TOIMIALA:

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) Jatkuvasti, %
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Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Syöt säännöllisesti

Harrastat 2-3 kertaa viikossa vähintään 30
minuuttia liikuntaa, jossa hikoilet tai hengästyt

Syöt terveellisesti ja monipuolisesti

Harrastat päivittäin tai lähes päivittäin hyöty- tai
arkiliikuntaa

Olet innostunut työstäsi

Olet tyytyväinen elämääsi

Nukut riittävästi

Tunnet itsesi toivorikkaaksi tulevaisuuden suhteen

Tunnet itsesi vahvaksi ja tarmokkaaksi työssäsi

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) Ei ole (n=331) Kyllä on (n=666)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) Jatkuvasti, %
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Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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33
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33
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13
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Syöt säännöllisesti

Harrastat 2-3 kertaa viikossa vähintään 30
minuuttia liikuntaa, jossa hikoilet tai hengästyt

Syöt terveellisesti ja monipuolisesti

Harrastat päivittäin tai lähes päivittäin hyöty- tai
arkiliikuntaa

Olet innostunut työstäsi

Olet tyytyväinen elämääsi

Nukut riittävästi

Tunnet itsesi toivorikkaaksi tulevaisuuden suhteen

Tunnet itsesi vahvaksi ja tarmokkaaksi työssäsi

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98) Etelä-Suomi (n=225)

Länsi-Suomi (n=260) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) Jatkuvasti, %
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Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Syöt säännöllisesti

Harrastat 2-3 kertaa viikossa vähintään 30
minuuttia liikuntaa, jossa hikoilet tai hengästyt

Syöt terveellisesti ja monipuolisesti

Harrastat päivittäin tai lähes päivittäin hyöty- tai
arkiliikuntaa

Olet innostunut työstäsi

Olet tyytyväinen elämääsi

Nukut riittävästi

Tunnet itsesi toivorikkaaksi tulevaisuuden suhteen

Tunnet itsesi vahvaksi ja tarmokkaaksi työssäsi

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) Nainen (n=349) Mies (n=661)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?

SUKUPUOLI:

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) Jatkuvasti, %
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Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Syöt säännöllisesti

Harrastat 2-3 kertaa viikossa vähintään 30
minuuttia liikuntaa, jossa hikoilet tai hengästyt

Syöt terveellisesti ja monipuolisesti

Harrastat päivittäin tai lähes päivittäin hyöty- tai
arkiliikuntaa

Olet innostunut työstäsi

Olet tyytyväinen elämääsi

Nukut riittävästi

Tunnet itsesi toivorikkaaksi tulevaisuuden suhteen

Tunnet itsesi vahvaksi ja tarmokkaaksi työssäsi

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) 18-39 v (n=228)

40-49 v (n=208) 50-59 v (n=294)

60- v (n=291)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?

IKÄ:

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) Jatkuvasti, %
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Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita (1/9)

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

12

56

1

28

3

Jatkuvasti

Useimmiten

En osaa sanoa

Silloin tällöin

Harvoin tai en koskaan

Tunnet itsesi vahvaksi ja tarmokkaaksi työssäsi

%

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?
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3
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3

4

2

4

6

3

2

2

5

3

5

2

3

3

4

3

2

5

4

3

69%

67%
69%
66%
74%

72%
70%
59%
70%

72%
70%
68%
65%
68%

76%
66%
63%
71%

71%
63%

71%
67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Jatkuvasti Useimmiten En osaa sanoa Silloin tällöin Harvoin tai en koskaan

Tunnet itsesi vahvaksi ja tarmokkaaksi työssäsi
Jatkuvasti + 

Useimmiten

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?
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Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita (2/9)

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

23

55

1

19

3

Jatkuvasti

Useimmiten

En osaa sanoa

Silloin tällöin

Harvoin tai en koskaan

Olet innostunut työstäsi

%

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?
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78%
78%
72%
80%

83%
80%
72%
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79%
79%
73%
75%

78%
72%
78%
81%

80%
74%

81%
76%
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Jatkuvasti Useimmiten En osaa sanoa Silloin tällöin Harvoin tai en koskaan

Olet innostunut työstäsi
Jatkuvasti + 

Useimmiten

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?
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Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita (3/9)

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

17

52

1

24

6

Jatkuvasti

Useimmiten

En osaa sanoa

Silloin tällöin

Harvoin tai en koskaan

Tunnet itsesi toivorikkaaksi tulevaisuuden suhteen

%

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?
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69%

68%
70%
70%
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68%
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74%
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69%

72%
62%

69%
68%
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Jatkuvasti Useimmiten En osaa sanoa Silloin tällöin Harvoin tai en koskaan

Tunnet itsesi toivorikkaaksi tulevaisuuden suhteen
Jatkuvasti + 

Useimmiten

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?
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Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita (4/9)

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

21
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0

18

5

Jatkuvasti

Useimmiten

En osaa sanoa

Silloin tällöin

Harvoin tai en koskaan

Olet tyytyväinen elämääsi

%

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?

21

17

21

20

30

29

24

21

19

26

21

18

19

20

27

18

17

22

23

18

17

23

56

59

58

54

47

53

52

52

59

51

54

56

59

57

45

56

59

60

57

54

63

52

1

1

1

1

1

1

1

1

18

17

19

18

20

13

18

23

18

19

20

21

13

20

21

20

18

15

17

21

17

19

5

5

3

9

3

4

6

4

4

3

4

4

8

3

6

5

5

2

3

7

3

5

77%
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75%
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Jatkuvasti Useimmiten En osaa sanoa Silloin tällöin Harvoin tai en koskaan

Olet tyytyväinen elämääsi
Jatkuvasti + 

Useimmiten

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?
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Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita (5/9)

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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43
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Jatkuvasti

Useimmiten

En osaa sanoa

Silloin tällöin

Harvoin tai en koskaan

Syöt säännöllisesti

%

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Jatkuvasti Useimmiten En osaa sanoa Silloin tällöin Harvoin tai en koskaan

Syöt säännöllisesti
Jatkuvasti + 

Useimmiten
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Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita (6/9)

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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47
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5

Jatkuvasti

Useimmiten

En osaa sanoa

Silloin tällöin

Harvoin tai en koskaan

Syöt terveellisesti ja monipuolisesti

%
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Jatkuvasti Useimmiten En osaa sanoa Silloin tällöin Harvoin tai en koskaan

Syöt terveellisesti ja monipuolisesti
Jatkuvasti + 

Useimmiten
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Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita (7/9)

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

18
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9

Jatkuvasti

Useimmiten

En osaa sanoa

Silloin tällöin

Harvoin tai en koskaan

Nukut riittävästi

%
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Jatkuvasti Useimmiten En osaa sanoa Silloin tällöin Harvoin tai en koskaan

Nukut riittävästi
Jatkuvasti + 

Useimmiten
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Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita (8/9)

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

25
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Jatkuvasti

Useimmiten

En osaa sanoa

Silloin tällöin

Harvoin tai en koskaan

Harrastat päivittäin tai lähes päivittäin hyöty- tai 

arkiliikuntaa

%
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Jatkuvasti Useimmiten En osaa sanoa Silloin tällöin Harvoin tai en koskaan

Harrastat päivittäin tai lähes päivittäin hyöty- tai arkiliikuntaa
Jatkuvasti + 

Useimmiten
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Kuinka usein kokee tai tekee eri asioita (9/9)

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

25

24
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Jatkuvasti

Useimmiten

En osaa sanoa

Silloin tällöin

Harvoin tai en koskaan

Harrastat 2-3 kertaa viikossa vähintään 30 minuuttia 

liikuntaa, jossa hikoilet tai hengästyt

%
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Kuinka usein koet tai teet seuraavia asioita?
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Jatkuvasti Useimmiten En osaa sanoa Silloin tällöin Harvoin tai en koskaan

Harrastat 2-3 kertaa viikossa vähintään 30 minuuttia liikuntaa, jossa hikoilet 

tai hengästyt

Jatkuvasti + 

Useimmiten
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Kuinka usein on ollut terveydellisistä syistä poissa yritystoiminnasta viimeisen 

12 kk aikana 

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

En 

ollenkaan

1-3 päivää

4-6 päivää 

7-10 

päivää

yli 10 

päivää

En osaa 
sanoa

49

21

14

7

8
3

Kuinka usein olet viimeisen 12 kuukauden aikana ollut 

poissa yritystoiminnastanne terveydellisistä syistä?

%
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

En ollenkaan 1-3 päivää 4-6 päivää 7-10 päivää yli 10 päivää En osaa sanoa

Kuinka usein olet viimeisen 12 kuukauden aikana ollut poissa 

yritystoiminnastanne terveydellisistä syistä?

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Kuinka usein on toiminut yrittäjänä sairaana

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

En 

ollenkaan

1-3 päivää

4-6 päivää

7-10 

päivää

yli 10 

päivää

En osaa 
sanoa

36

21

18

7

13

4

Kuinka usein olette viimeisen 12 kuukauden aikana 

harjoittanut yritystoimintaa sairaana? (Sairaudella tässä 
tarkoitetaan lyhyttä, max. 3 kk kestävää 
työkyvyttömyyttä.)

%
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

En ollenkaan 1-3 päivää 4-6 päivää 7-10 päivää yli 10 päivää En osaa sanoa

Kuinka usein olette viimeisen 12 kuukauden aikana harjoittanut yritystoimintaa sairaana? 

(Sairaudella tässä tarkoitetaan lyhyttä, max. 3 kk kestävää työkyvyttömyyttä.)

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Onko lähipiirissä henkilö, joka voi sijaistaa yritystoiminnassa

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

Kyllä

En osaa 

sanoaEi

30

466

Onko lähipiirissäsi henkilö, joka voi sijaistaa sinua 
yritystoiminnassa erilaisten poissaolojesi aikana?

%
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Onko lähipiirissäsi henkilö, joka voi sijaistaa sinua yritystoiminnassa 
erilaisten poissaolojesi aikana?
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